Вариант 10

Задание 1

Дайте сравнительную характеристику различных типов организационных структур. При  каких условиях они будут эффективны.

Задание 2

У работника имеется два выбора – достигать целей, поставленных принципалом или работать исключительно на свою личную выгоду.  У принципала также имеется два выбора – контролировать работника и не контролировать Тогда матрица выигрышей примет следующий вид:

	
	Принципал 

	
	Контролировать 
	Не контролировать

	Агент
	Достигать поставленных целей
	10, 10
	10, 20

	
	Работать только на свою личную выгоду
	0, -2
	20, -5


Найдите все виды равновесий. Какие проблемы иллюстрирует данная ситуация. Какими институциональными мерами они могут быть решены.

Тест

1. Проблема координации:

a. когда равновесие по Нэшу отсутствует

b. возникает в случае существования двух точек равновесия по Нэшу;

c. существует единственное равновесие по Нэшу, но выигрыш распределен несимметрично;

d. равновесие по Нэшу существует, оно единственно, но Парето-неоптимально.

2. Право на  доход:
a. включает в себя возможность определения направления, в котором может быть использована данная вещь;

b. состоящее в извлечении личной выгоды;

c. состоит в непосредственном использовании вещи (имплицитный доход) или использовании вещи другими индивидами (доход в явной форме – денежной или натуральной);

d. состоит в отсутствии каких-либо временных границ в осуществлении правомочий;

e. право обусловлено тем, что после смерти обладателя интерес к активу сохраняется для других заинтересованных сторон.

3. Какие взаимоотношения между сторонами характерны для отношенческого контракта:
a. Стороны сохраняют автономию;

b. Стороны сохраняют полную автономию;

c. Властные отношения: делегирование права контроля деятельности;

d. Легальные, зафиксированные в самом контракте.

4. На каком отрезке эффективной является гибридная форма организации деятельности:
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a.
0К1;

b.
К1К2;

c.
К3К2;

d.
Больше К2

5. Что из указанного не относится к провалам рынка:

a. существование общественных благ, 

b. несовершенство конкуренции и неполноту системы рынков, 

c. наличие внешних эффектов (экстерналий), 

d. наличие издержек влияния;

e. неполноту и несовершенство информации; 

